
Miramarski center za kulturo miru

TRST - Znanost za kulturo miru: v mednarodnem centru za teoretsko fiziko so včeraj predstavili likovno razstavo, s katero želijo podpreti Listino 2000 OZN. Razstava, ki jo bodo odprli v petek v Grljanu, je namreč prvenstveno namenjena promociji listine in zbiranju podpisov, vključuje pa se v okvir zavzemanj, da bi do septembra zbrali 100 milijonov podpisov.

Na 7. strani

Z likovno razstavo podpreti kulturo miru

Na razstavi bodo zbirali podpise pod Listino 2000

K pobudi Organizacije združenih narodov, ki je letošnje leto proglasila za leto kulture miru, je tvorno pristopil tudi mednarodni center za teoretsko fiziko (ICTP) Abdus Salam v Miramaru. Kot so na včerajšnji novinarski konferenci naglasili predstavniki centra (f. KROMA), sta taki odločitvi botrovali zavest, da gre za nadvse hvalevredno pobudo, po drugi strani pa prepričanje, da mora znanost vse bolj postati sestavni del tega, čemur pravimo kultura in pri tem navadno mislimo le na humanistične vede. Pomenljivo pa je nadalje še dejstvo, da so k nizu prirediteljstev pristopili še drugi, in sicer tržaški center Unesca, deželni Unicefa in Laboratorij Znanstvenega imaginarija, pobudo pa so podprli še tržaška občinska in pokrajinska uprava ter kulturno odbornišvo dežele FJK.

V konkretnem bo center v organizaciji kulturnega odbora pripravil razstavo »Colours of peace«, ki jo bodo odprli v petek popoldne v prostorih centrove umetnostne galerije v Adriatico Guesthouse v Grljanu. Razstavljalci so likovniki-amaterji, ki so poklicno zaposleni v različnih centrih mednarodnih organizacij. Svoje posebne barve bodo prispevali otroci, njim bo namreč v Grljanu namenjena posebna pozornost, izdelke pa so prispevali otroci zaposlenih pri OZN (oz. namesčenih po posameznih sedežih v Italiji), k sodelovanju pa bodo pri-



vabili se učence tukajšnjih sol. Grljanska razstava bo odprta do 30. aprila, in sicer vsak dan od 10. do 12. in od 15. do 19. ure. Barvitost in vecglasje bodo prispevali še mladi, ki studirajo na jadranskem zavodu združenega sveta, ki bodo v okviru pobude nastopili s svojim zborom.

Osnovni namen pobude, kot so naglasili včeraj, pa je promocija Listine 2000 za kulturo miru in proti nasilju. Gre za dokument, ki povzema glavne točke programa OZN in ki so ga v različnih jezikih razposlali po svetu s ciljem, da do skupščine OZN septembra letos zberejo in predstavijo sto milijonov podpisov. Obiskovalci grljanske razstave bodo imeli na voljo tekst in pa tudi vrsto računalnikov, s katerimi se bodo lahko povezali v mrežo »Glasnikov miru«. Kdor bo podpisal listino, bo v potrditev prejel plakat listi-

ne. Predstavniki centra so včeraj še naglasili, da tovrstna pobuda prihaja zavestno iz okolja, ki je

bilo že v nastanku zasnovano kot skupen delovni dom znanstvenikov različnih držav.